

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи

Перевірка індивідуальних завдань (максимум 7,5 балів за кожне) – передбачається 4 індивідуальні завдання, результати виконання яких студент повинен представити у вигляді звіту відповідно до шаблону, розміщеному на сторінці дисципліни у СЕЗН ЗНУ (Moodle) <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10326>, який потрібно завантажити до відповідного змістового модулю. Захист індивідуального завдання відбувається або в комп'ютерному класі або on-line (у разі дистанційного навчання). При оцінюванні викладач враховує правильність відповідей студента на теоретичні запитання, що відносяться до теми, розуміння та ефективність виконання завдання. Невчасність виконання та захисту індивідуального завдання враховується відніманням від максимального можливого 0,5-1 балу. Викладач приймає індивідуальне завдання, виконане виключно відповідно до варіанту студента.

Тести змістових модулів (максимум 7,5 балів за кожен) - передбачається 4 тести у СЕЗН ЗНУ (Moodle) <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10326> з питаннями з матеріалу змістових модулів.

Підсумкові контрольні заходи:

Залік - підсумковий тест у СЕЗН ЗНУ (Moodle) <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10326>, який включає 30 запитань, обраних випадковим чином із банку питань змістових модулів. Максимальна кількість балів за іспит або підсумкового тесту – 40.



Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1 Основи роботи з текстовим редактором Microsoft Word	Індивідуальне завдання №1 за темою "Основи роботи з текстовим редактором Microsoft Word"	1-3 тиждень	3,75
Змістовий модуль 1	Тест за темою змістового модуля 1	3 тиждень	3,75
Змістовий модуль 2 Робота з електронними таблицями Microsoft Excel	Індивідуальне завдання №2 за темою "Робота з електронними таблицями Microsoft Excel"	4-7 тиждень	3,75
Змістовий модуль 2	Тест за темою змістового модуля 2	7 тиждень	3,75
Змістовий модуль 3 Підготовка презентацій у Microsoft PowerPoint	Індивідуальне завдання №3 за темою "Підготовка презентацій у Microsoft PowerPoint"	8-10 тиждень	3,75
Змістовий модуль 3	Тест за темою змістового модуля 3	10 тиждень	3,75
Змістовий модуль 4 Вбудована мова для офісних додатків VBA	Лабораторна робота №4 за темою "Вбудована мова для офісних додатків VBA"	11-14 тиждень	3,75
Змістовий модуль 4	Тест за темою змістового модуля 4	14 тиждень	3,75
Підсумковий контроль (max 40%)			
Залік			40
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Тиждень і вид заняття	Тема заняття	Контрольне завдання	Кількість балів
Змістовий модуль 1. Основи роботи з текстовим редактором Microsoft Word			
Тиждень 1 Лекція 1	Сфери застосування сучасного офісного програмного забезпечення. Засоби редагування тексту. Засоби форматування тексту.		
Тиждень 2 Лекція 2	Організація тексту в колонки та таблиці. Робота з формулами. Використання векторної графіки. Використання шаблонів та полів для створення змісту документу, авто нумерації та перехресних посилань.		



Тиждень 3 ІЗ 1	Основи роботи з текстовим редактором Microsoft Word	Захист індивідуального завдання №1 Складання тесту змістового модуля 1	7,5
Тиждень 3 Тест зі змістового модуля 1			7,5
Змістовий модуль 2. Робота з електронними таблицями Microsoft Excel			
Тиждень 4 Лекція 4	Введення даних та організація обчислень. Використання формул.	Захист індивідуального завдання №2 Складання тесту змістового модуля 2	7,5
Тиждень 5 Лекція 5	Форматування робочих аркушів. Типи функцій та їх використання. Побудова графіків та діаграм.		
Тиждень 6 Лекція 6	Створення зведених таблиць та діаграм. Засоби аналізу даних.		
Тиждень 7 ІЗ 2	Робота з електронними таблицями Microsoft Excel		
Тиждень 7 Тест зі змістового модуля 2			
Змістовий модуль 3. Підготовка презентацій у Microsoft PowerPoint			
Тиждень 8 Лекція 8	Створення дизайну слайдів, вибір структури слайду. Робота з шаблонами оформлення. Додання до слайду списків, рисунків, таблиць. Форматування слайдів.	Захист лабораторної роботи №3 Складання тесту змістового модуля 3	7,5
Тиждень 9 Лекція 9	Додання анімації до слайдів. Налаштування автоматичного показу презентацій з додаванням мультимедійних ефектів		
Тиждень 10 ІЗ 3	Розробка модульних тестів із використанням бібліотеки JUnit		
Тиждень 10 Тест зі змістового модуля 3			
Змістовий модуль 4. Вбудована мова для офісних додатків VBA			
Тиждень 11 Лекція 11	Документ та його програмний проект. Можливості VBA, способи створення та типи VBA– макросів.	Захист лабораторної роботи №4 Складання тесту змістового модуля 4	7,5
Тиждень 12 Лекція 12	Керуючі оператори. Розгалуження, цикли, вбудовані функції.		
Тиждень 13 Лекція 13	Використання користувальницьких форм. Елементи керування. Обробка подій		
Тиждень 14 ІЗ 4	Автоматизований аналіз покриття коду тестами		
Тиждень 14 Тест зі змістового модуля 4			
	Підготовка та складання заліку		40